
Η αναβίωση της μάσκας σ’ ένα
καλοκαίρι  που  πεθαίνει  κάτω
από  το  βάρος  της  ατομικής
ευθύνης
Με τα νέα μέτρα προστασίας ενάντια στην πανδημία, είμαστε ένα
βήμα πριν το lockdown (με τον γνωστό δείκτη R0 να είναι πλέον
πάνω από το όριο συναγερμού στο 1,03 ). Παράλληλα από 1/8
είναι ελεύθερες οι κρουαζιέρες (- αλήθεια στα πάρτυ εν πλω
γίνονται  έλεγχοι  συνωστισμού;),  ενώ  για  τα  πλοία  της
ακτοπλοΐας αυξάνεται η επιτρεπόμενη πληρότητα σε 85% (για όσα
πλοία έχουν καμπίνες), δηλαδή πατείς με πατώ σε” (για όσους
ξέρουν τα δεδομένα που ισχύουν στις ελληνικές γραμμές).
Και για να προλάβουν την εξέγερση της λογικής ενάντια στον
Χαρδαλιοπαραλογισμό,  κάνουν  συστηματική  προπαγάνδα  ότι  η
πλειοψηφία  των  νέων  αυξημένων  κρουσμάτων  είναι  εγχώριας
προέλευσης, λες και ο κορωνοιός είχε “λουφάξει” σε κάποιες
σπηλιές από τις πολλές της Ελλάδας τον Μάιο και τον Ιούνιο και
αποφάσισε τώρα με τη ζέστη να βγει να πάρει τον αέρα του …
Ότι νούμερα και να μαγειρέψουν και όση τρομοκρατία ατομικής
ευθύνης  και  αν  επιστρατέψουν  η  αλήθεια  είναι  μία:  και  το
δεύτερο  κύμα  της  πανδημίας  είναι  εισαγόμενο  και  υπάρχει
εγκληματική  ευθύνη  των  ιθυνόντων  για  το  (συνεχιζόμενο)
ανεξέλεγκτο άνοιγμα των συνόρων.
Πρέπει ΑΜΕΣΑ να μπει ο όρος της ύπαρξης αρνητικού τεστ 48 ωρών
πριν  την  έλευση  στην  Ελλάδα,  για  όσους  έρχονται  από
οποιαδήποτε χώρα (σήμερα αυτό ισχύει μόνο για τουρίστες από
Αλβανία και μερικά ακόμη ‘μεγάλα’ κράτη …). Διαφορετικά τα
κρούσματα θα συνεχίσουν να αυξάνονται και όχι σχολεία δεν θα
ανοίξουν τον Σεπτέμβριο, αλλά ούτε περίπτερα στη ΔΕΘ δεν θα
ανοίξει για να ‘εγκαινιάσετε’…
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Η αναβίωση της μάσκας σ ένα καλοκαίρι που πεθαίνει
κάτω από το βάρος της ατομικής ευθύνης.
Με ύφος σοβαρό και προβληματισμένο και με γνώμονα δήθεν το
αίσθημα ευθύνης για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας ο Νίκος
Χαρδαλιάς ανακοίνωσε τα νέα μέτρα αντιμετώπισης του κορονοϊού
δηλώνοντας: «Προσαρμόζουμε τη στρατηγική μας σε κάθε αλλαγή
των δεδομένων και ανάλογα με τις εξελίξεις είμαστε έτοιμοι να
χρησιμοποιήσουμε  διάφορα  μέτρα-εργαλεία  που  ανταποκρίνονται
στο  είδος  της  διασποράς  και  απαντούν  στα  ποιοτικά  και
χωροταξικά χαρακτηριστικά των κρουσμάτων. Πάντα με γνώμονα να
διασφαλίσουμε  τη  Δημόσια  Υγεία,  την  υγεία  των  πολιτών».
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Όπου όλα αυτά τα μέτρα- εργαλεία προσαρμόστηκαν ως δια μαγείας
στο εξής ένα: Η ατομική ευθύνη!

Ας αναλάβει την ευθύνη του όποιος θέλει να παντρευτεί ή να
πεθάνει.

Ας αναλάβει την ευθύνη του όποιος θέλει να ταξιδέψει γιατί δεν
γίνονται τεστ σε όλους όσους έρχονται στη χώρα μας, γιατί
κανένας εφοπλιστής δεν προσέλαβε γιατρό στα πλοία του.

Ας αναλάβει την ευθύνη του όποιος αρρωστήσει και χρειαστεί
νοσοκομείο γιατί δεν ενισχύθηκε το ΕΣΥ και ο ιός δεν έγινε η
αφορμή για την εξασφάλιση υποδομών

Ας αναλάβει την ευθύνη του όποιος χρειαστεί ΜΕΘ γιατί έτσι κι
αλλιώς οι ΜΕΘ δεν επαρκούσαν και για περιστατικά πριν τον
κορονοϊο.
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Αν  αφαιρέσουμε  όλα  αυτά  και  αναλογιστούμε  πως  σε  πολλά
ξενοδοχεία οι εργαζόμενοι δουλεύουν 12ωρα χωρίς μάσκα, εκείνο
που  απομένει  είναι  «η  Ελλάδα  είναι  μια  ασφαλής  χώρα  για
διακοπές» με μια πανδημία που εξαπλώνεται κι έναν λαό που
πρέπει να αναλάβει την ατομική του ευθύνη επιρρίπτοντας όμως
τις ευθύνες σ αυτούς που τον εμπαίζουν!

Όχι μέτρα στα δικά τους μέτρα τους λοιπόν και η ευθύνη μόνο
δική μας!

Ρούλα Καραγιάννη
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